

RETIFICAÇÃO Nº1

A Comissão de Seleção do EDITAL PROPPG Nº 22/2024 retifica a Lista de docentes e vagas disponíveis abaixo:

Onde se lê:

Docente	Nº. vagas ofertadas Mestrado	Nº. vagas ofertadas Doutorado
Alex Mota dos Santos	1	1
Alexandre Arnhold	1	1
Ândrea Carla Dalmolin	1	1
Andrei Caíque Pires Nunes	1	1
Daniel Piotto	1	1
Fabiana César Félix Hackradt	1	1
Fabício Lopes de Carvalho	1	1
Gerson dos Santos Lisboa	1	1
João Carlos Medeiros	1	1
Jomar Gomes Jardim	1	1
Khétrin Silva Maciel	1	1
Mara Lúcia Agostini Valle	1	1
Silvia Kimo Costa	1	1

Leia-se:

Docente	Nº. vagas ofertadas Mestrado	Nº. vagas ofertadas Doutorado
Alex Mota dos Santos	1	1
Alexandre Arnhold	1	1
Ândrea Carla Dalmolin	1	1
Andrei Caíque Pires Nunes	1	1
Daniel Piotto	1	1
Fabiana César Félix Hackradt	1	1
Fabício Lopes de Carvalho	1	1
Gerson dos Santos Lisboa	1	1
João Carlos Medeiros	1	1
Jomar Gomes Jardim	1	1
Khétrin Silva Maciel	1	1
Luiz Fernando Silva Magnago	1	1
Mara Lúcia Agostini Valle	1	1
Nadson Ressayé Simões	1	1
Silvia Kimo Costa	1	1